Stadt Herzogenrath

Der Bürgermeister



Mitteilung über den Beratungsstand der Vorlage

V/2019/015

öffentlich

| TOP: | | | | |
|--------|----|------|-------|--|
| Einst. | Ja | Nein | Enth. | |
| | | | | |

Betrifft: Stellplatzablösesatzung der Stadt Herzogenrath

29.01.2019 Umwelt- und Planungsausschuss

Beschluss:

Der Umwelt- und Planungsausschuss der Stadt Herzogenrath empfiehlt dem Rat der Stadt Herzogenrath in seiner nächsten Sitzung die in der Anlage beigefügte Satzung über die Ablösung von notwendigen Stellplätzen der Stadt Herzogenrath zu beschließen.

Abstimmungsergebnis:

Ja: Einstimmig

Nein: -Enthaltungen: -

05.02.2019 Rat der Stadt Herzogenrath

V/2019/015 Seite: 1/1